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1. Izračunaj lastne vrednosti in lastni vektor, ki pripada po absolutni vrednosti največji
lastni vrednosti, za matriko  1 −1 4

3 2 −1
2 1 −1

 .
2. Funkcijo

f(x) =

{
−x, −π ≤ x < 0,
0, 0 ≤ x ≤ π,

razvij v Fourierovo vrsto na intervalu [−π, π].

3. Izračunaj totalni diferencial funkcije

f(x, y, z) = ln
xy

z
+ arctan

1

z
+
√
x2 + y2.

4. Reši diferencialno enačbo
xy′(x) + 2y(x) = 4x2,

skupaj z začetnim pogojem y(1) = 3.

5. Poǐsči rešitev začetnega problema

y′′(x) + 4y′(x) + 3y(x) = 4e−x,

y(0) = 0,

y′(0) = 4.


